



## Zápis ze schůze výboru ze dne 11. 4. 2019

**Přítomni:** J. Bouchala, E. Davidová, R. Horáková, P. Vodstrčil, P. Vondráková, A. Břečková, M. Vavroš

**Omluveni:** D. Dlouhá, P. Ludvík, P. Otipka, O. Životský, R. Krpec, P. Frélichová

### 1) Informace o uskutečněných akcích:

- 25. 10. 2018 Moravskoslezský matematický šampionát
- Přednášky pro řešitele MO kategorie A (6x), B, C (2x)
- Přednášky pro řešitele FO (5x)
- 21. 11. OSMA – přednáška L. Pick
- 7. - 9. 12. zimní MOFO
- 12. 12. OSMA – přednáška M. Rokyta + vánoční večírek
- Leden – seminář pro učitele na Ostravské Univerzitě
- 28. - 30. 1. 2019 Škomam
- 14. 2., 5. 3. 2019 přednášky pro řešitele FO kategorie B
- 31. 3. 2019 OSMA – přednáška J. Kopfová
- Přednášky (nejen) pro řešitele matematické olympiády
  - 20.3. (Petr Vodstrčil),
  - 28.3. (Petr Kovář),
  - 8.4. (Jiří Bouchala),

### 2) Informace o plánovaných akcích:

- 26. dubna 2019 MODAM, modam.vsb.cz
- 30. 4. 2019 OSMA – E. Pelantová
- 18. - 19. 5. Matematicko-fyzikální výlet Horní Lomná
- 7. – 13. 7. MOFO
- Přednášky (nejen) pro řešitele matematické olympiády
  - 16.4. (David Ulčák),
  - 29.4. (Pavel Jahoda, Petr Vodstrčil),
  - 15.5. (Michael Kubesa)

3) Ohlédnutí za sjezdem JČMF – setkání s J. Nohavicou – darování obrazu

4) Rozpočet pobočky – diskuse ohledně čerpání peněz v dalším období (příprava banerů, minigranty)

5) Odměna za účetnictví konferencí (P. Frélichová)

6) Přednáška z fyziky – uskuteční se asi v květnu 2019.

7) J. Bouchala zajistí přístup na web pro P. Otipku (vkládání akcí jako je Sovička, přednášky pro MO...)

8) Diskuse ohledně pokračování konference 3mi. Kdo si to vezme na starost?

- 9) Zpracování historie pobočky – rozhovory s pamětníky (Z. Boháč, P. Vondráková), album fotek (N. Konečná), fotky z akcí (členové výboru).
- 10) Organizace MO kategorie P – bylo by dobré zajistit větší publicitu a přednášky pro řešitele (P. Otipka)
- 11) Vytvoření bannerů o ostravské pobočce JČMF (výpisy hlavních akcí, odkaz na web, fotky vytvoří studenti Wichterlova gymnázia – na možnosti se zeptá E. Davidová). Do příští schůze připravit první návrh textů a grafiky.

Zapsala: Petra Vondráková